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Такие соотношения в силу физиологических особенностей животного могут 

допускаться с ограничением по продолжительности использования рациона.  

Применение жома в качестве корма для крупного рогатого скота позволяет 

решить важную производственную задачу по эффективному использованию 

отходов свеклосахарного производства. Использование рекомендуемого 

рациона кормления в совокупности с остальными технологическими факторами 

ведения интенсивного животноводства позволят снизить затраты связанные с 

кормление коров до 12 %. 
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Актуальність досліджень та постановка проблеми. 

Розвиток аграрного сектору для забезпечення конкурентнопроможності  

сільськогосподарських підприємств вимагає впровадження нових 

інформаційних технологій, які сприятимуть поширенню сучасних знань серед 

виробників сільськогосподарської продукції, відповідній та ефективній 

підготовці та інформаційній підтримці працівників. Також одним із завдань, що 



136 

стоїть перед аграрним сектором, є надання цій галузі відповідного персоналу з 

сучасними компетенціями та навичками [3], які часто є неформальними і можуть 

бути описані різними термінами. Використання неформальних характеристик 

вимагає застосування семантичного збігу таких описів. Пропонується для 

вирішення вказаних питань інформаційна система агродорадництва AdvisOnt, 

яка направлена на формалізацію, аналіз та обробку семантики інформаційних 

ресурсів, що в свою чергу дає змогу покращити добробут сільського населення 

та розвиток сільських територій шляхом підвищення рівня їх знань та 

вдосконалення практичних навичок. 

Основні матеріали дослідження. 

Інформаційна система агродорадництва AdvisOnt являє собою сукупність 

агродорадчих служб, які забезпечують семантичну ідентифікацію та 

документування результатів неформального та неформального навчання. Дана 

система дозволяє задовольнити потреби учасників у отриманні необхідних 

вакансій та придбанні компетенцій. Головними користувачами системи є: 

- пошукувач - особа, яка потребує певної роботи в галузі сільського 

господарства та має набір відповідних компетенцій та навичок;  

- роботодавець - особа чи організація, яка має потребу у працівниках 

для виконання певного завдання або роботи на певній посаді;  

- провайдери освітніх послуг - організації, які пропонують різні 

(формальні, неформальні та неформальні) засоби навчання для розширення 

особистих компетенцій;  

- радник - експерт, спеціалізований у галузі сільського господарства 

регіону, який може використовувати знання домену для уточнення взаємних 

інтересів роботодавців та заявників та надає консультаційні послуги, якщо 

кваліфікація заявника потребує додаткового навчання відповідно до вимог 

роботодавця. 

Інформаційна система агродорадництва AdvisOnt використовує зовнішні 

інформаційні ресурси та бази знань: Європейський багатомовний класифікатор 

навичок, компетенцій, кваліфікацій та професій ESCO (European Multilingual 
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Classifier of Skills, Competences, Qualifications and Occupations) як джерело 

структурованого представлення компетентностей та кваліфікацій доменів, які 

класи зберігаються у файлі Turtle [4]; онтологія користувальницької моделі, що 

визначає структуру моделі заявника; доменні онтології, що містять факти та 

правила щодо особливостей сільськогосподарських завдань; система 

електронного розширення, яка забезпечує формалізацію вакансій і резюме 

відповідно до знань експертів та м'яких навичок; послуги відкритого навчання, 

такі як MOOC, запропоновані як частина звичайної онлайн-програми навчання 

або орієнтовані на неформальне навчання. 

Інтерфейс користувача інформаційної системи агродорадництва AdvisOnt 

реалізований як функціональна панель та робоче вікно. Як приклад на рис. 1 

показана робоча форма для пошуку агроспеціалістів за вхідними параметрами 

формалізованої вакансії: найменування професії, вік, заробітна плата, основні та 

додаткові навички. Параметри пошуку запиту (їх імена, типи та значення) 

визначаються відповідною онтологією. 

 

 
 

Рисунок 1 - Форма запиту користувача системи сільськогосподарських довідок для пошуку шукача 

роботи 

 

Результати пошуку видають список претендентів, параметри яких 

відповідають значенням зазначених запитів. Інформація про компетенції 

пошукувачів витягується з їх формалізованих резюме. Така формалізація 

забезпечується відповідною консультативною службою в галузі сільського 
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господарства і полягає у поєднанні неформальних описів навичок та знань 

користувачів з елементами онтології компетентності. 

Висновки.  

Сталий розвиток агропромислового виробництва неможливий без 

швидкого розповсюдження сільськогосподарських знань та інформації, 

мобільності та постійної підготовки сільськогосподарських фахівців, що 

забезпечується консультативними системами. Розвиток послуг на основі 

семантичної обробки даних забезпечує інтелектуальну підтримку та професійну 

допомогу учасникам аграрного сектору. 

Запропонована інформаційна система агродорадництва AdvisOnt 

складається з набору послуг, що забезпечують семантичну ідентифікацію та 

документування результатів неформального та неформального навчання, 

формалізацію та узгодження семантичних моделей дорадчих об’єктів. 

Користувач AdvisOnt може отримувати рекомендації щодо допомоги у 

працевлаштуванні та навчальних курсів за умови відповідних компетенцій. 

Сервісно-орієнтована архітектура забезпечує можливості для розширення своїх 

функціональних можливостей та інтеграції з іншими консультативними та 

навчальними програмами на основі стандартів Semantic Web. 
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ТОВ «КОРУМ СОРС» 

ТОВ «КОРУМ ГРУП» 

АГРО ІТ ТА ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

АГРАРНОЇ СФЕРИ 

Уявлення про професійну діяльність розвивають з давніх часів, зараз важко 

знайти спеціаліста в будь-якій справі який би не мав 5-6 років навчання за своїми 

плечима, в сучасному світи все важче знайти достойну роботу без освіти, саме 

тому когнітивний менеджмент стає все більш актуальним. 

Когнітивний менеджмент – це управління пізнанням, пізнавальними 

можливостями людини, що застосовуються до конкретного контексту – 

організаційному та інституційному. Когнітивний менеджмент – це менеджмент 

побудований на знаннях або менеджмент знань, що формується в межах тієї чи 

іншої соціальної системи.[1] 

Когнітивний менеджмент спирається на декілька постулатів, а саме: 

когнітивна здатність яка розглядається як сила, функціонування якої призводить 

до зародження нових знань; уявлення про обмежену раціональність, що заважає 

людині обдумати все остаточно; уявлення про когнітивну економіку, яка 

обмежує активність в сфері обробки інформації та сприяє зародженню та 

використанню знань; 

Когнітивний менеджмент розглядає категорію «знання», як основний 

ресурс, що забезпечує сучасну ефективність і якість результату будь-якої 
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